OT60p Ha BceceykpamHckyio oqummiuany mo Mmarematuke. 2017 roa. 11 kjacc. 3 Typ

1. B ocrpoyroasrom Tpeyrompumke ABC touka M — cepeamna cropoust BC, a Touka H — ocmosanwme
BBICOTHI, IPoBeAeHnoi u3 sepmmabl B. K mpamvoit AM nposenen nepnenukynsap depes Touxy M, KoTopsbii
nepecekaeT ayd HB B rouke P. Okazajock, aro ZCAM = 30°. Hokaxure, utro CB = PA.

2. I'pynma TypucToB 3akasaia p aBToOycoB, 9T0OBI 100paThcd 0 cTapuHHOM KpenocTtu. Ha obparHbiil myTh
OHU 3akKaszayjum ¢ apTobOycoB, mpuuem ¢ < p. 3BecTHO, 9TO B KaXKAOM W3 aBTOOYCOB exasl XOTd OBl OfWH
qgesioBek. Jlokarkure, uro HalimyTca 1m0 Kpafiueir mepe p — ¢ + 1 Takux TYPHUCTOB, UTO KaK/Jblil W3 HUX HA
obpaTHOM TyTH exaJl B aBTOOyce, B KOTOpPOM ObLIO HojbINe JitoJieil, ueM B aBTOOyCe, B KOTOPOM OH €XaJjl B
KPEIOCTh.

3. Illycts a1 < ag < ... < ap — HATYpaJbHbIe uncaa. Jlokaxkure, 94T0
! + = +...+ ! <2
a;  HOK(ai,a2) =~~~ HOK(ay,az,...,an) '

4. Haiiymre Bce orpanumdennbie ceepxy dyaknun f : R — R takue, uro ana nobbix z,y € R Boinmosneno
PaBEHCTBO:

ff) +yf(z)=zf(y) + f(zy).



